

ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.06.2004

ЛУКОЙЛ ПРИНЯЛ РЕШЕНИЕ О ПРОДАЖЕ КОНТРОЛЬНОГО ПАКЕТА АКЦИЙ ОАО БАНК «ПЕТРОКОММЕРЦ»

Сегодня Правление ОАО «ЛУКОЙЛ» приняло решение о продаже принадлежащих Группе компаний ОАО «ЛУКОЙЛ» акций ОАО Банк «Петрокоммерц», составляющих более 80% его уставного капитала.

Сумма сделки составляет более 200 млн. долларов США.

Покупателем акций являются компании Финансовой Группы «ИФД КапиталЪ».

Сделка осуществляется с привлечением международных консультантов и оценщиков: БДО Юникон, Credit Suisse First Boston и юридической компании Akin Gump Strauss Hauer & Feld LLP.

Решение о продаже акций ОАО Банк «Петрокоммерц» принято в рамках реализации Программы стратегического развития ОАО «ЛУКОЙЛ» до 2013 года в целях повышения доходности используемого капитала, роста капитализации и инвестиционной привлекательности Компании путем вывода из состава Группы «ЛУКОЙЛ» непрофильных активов.

«Несмотря на принятое решение Банк «Петрокоммерц» остается опорным банком ЛУКОЙЛа. В долгосрочной перспективе мы намерены использовать выстроенные технологии обслуживания расчетов и бюджетирования Компании, а также сеть Банка для проведения операций по нашим проектам», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

В настоящее время доля ЛУКОЙЛа в показателях бизнеса Банка составляет около 20%.

ОАО Банк «Петрокоммерц» создан в 1992 году. (Генеральная лицензия № 1776). По данным на 1 января 2004 года активы Банка составили 44,9 млрд. руб., собственные средства – 7,4 млрд. руб., средства клиентов – 23,5 млрд. руб. Чистая прибыль за 2003 год составила 1,4 млрд. руб. В настоящее время региональная сеть Банка насчитывает 19 филиалов и 4 дочерних банка. В Москве работает 7 отделений Банка.